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A MÉK elnöksége a FEB rendelkezésre bocsájtotta azokat költségvetési táblázatokat, melyek 
összevontan tartalmazzák a 2019. évi terv- és tényszámokat, a 2020. évi elfogadott tervszámokat és a 
2021. évre tervezett összegeket. A táblázatok megfelelő áttekintést adnak az egyes költségvetési 
tételekben bekövetkezett változásokról és az elnökség tervezett elképzeléseiről. 
 
Az adatsorokat átnézve megállapítható, hogy a 2021. évi költségvetés tervezet készítése során az 
elnökség egyrészt a korábbi évek pozitív tapasztalataiból kiindulva alkotta meg a jövő évi költségvetés 
tervezetét, másrészt tekintettel a COVID–19 világjárványra, amennyire lehetséges, figyelembe vette 
annak várható negatív hatásait. 
 
A költségvetés bevételi oldalát vizsgálva látható, hogy az elnökség a jövő évre nem számol a tagdíj 
összegének emelésével, ami a jelenlegi helyzetben érthető, illetve láthatóan figyelembe veszi azt is, 
hogy a továbbképzésekből befolyó összeg sem tudja valószínűleg elérni a korábbi években megszokott 
szintet. A bevételi oldal többi tétele alapvetően megegyezik a korábbi években tervezett és 
eredményként be is érkező összegekkel. 
 
A költségvetési tervezet kiadási oldalát vizsgálva az elnökség óvatossága itt is tetten érhető. A 
személyi kifizetések és a tisztségviselők tiszteletdíjai a 2020. évi jóváhagyott költségvetéshez képest 
változatlanok, a többi tételsorban látható költségnövekedések pedig indokoltak. Könnyen belátható, 
hogy például a pandémia miatt egy-egy alkalommal kevesebben tesznek jogosultsági vizsgát, mint 
amennyit a szakértő testület és a termek kapacitása elbírna, így több vizsgaidőpont szükséges, azaz 
fajlagosan nagyobb költséggel lehet csak működtetni a rendszert. Ugyanígy indokolt 
költségnövekmény az elmúlt 10 év szakmai munkáját összefoglaló kiadvány megjelentetése, valamint 
az építészeti díjakra fordítandó összeg növelése is. 
 
A FEB megfelelőnek és visszaigazoltnak látja a MÉK azon korábbi döntését is, amelyben minden 
tevékenységével és költségével együtt visszavette a MÉK Nonprofit Kft-től a Közlöny és az Évkönyv 
kiadását, mivel ezek a tevékenységek a korábbi évek gyakorlatával ellentétben már nem okoznak a 
MÉK-nek veszteséget, hisz azok működtetése tervezetten is minimum nullszaldós. A FEB támogatja 
továbbá az elnökség azon törekvését, ami arra irányul, hogy a MÉK Pénzügyi és gazdálkodási 
szabályzatából kikerüljön az „önkéntes éves szolgáltatási díj” fizetésének lehetősége, mivel ennek a 
díjfizetési formának a fenntartását ma már semmi nem indokolja. 
 
A felügyelőbizottság álláspontja szerint a tervezet bevétel és kiadás oldalai összhangban vannak 
egymással, a nullszaldósra tervezett költségvetés biztosítja a MÉK további működését. Fontos azonban 
megjegyezni, hogy a tervezett költségvetés jelenleg nem számol a 25 millió forintos állami 
költségvetési támogatással, hanem anélkül törekszik arra, hogy a bevételi és a kiadási oldal 
egyenleget mutasson. Az egyenleg ilyetén kialakulásából egyszerűen kikövetkeztethető, hogy az állami 
támogatás esetleges elmaradásával és egy esetlegesen jobban elhúzódó világjárvány okozta további 
negatív következményekkel a kamara működtetése hosszú távon a bevételi források szélesítése és 
növelése nélkül csak a tartalékok felélésével biztosítható. 
 
A Felügyelő Bizottság a Magyar Építész Kamara 2021. évi költségvetési tervezetét elfogadásra ajánlja. 
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